



河南省文化馆推出十大线上活动伴您欢度春节 品河南美食 看全国各地乡村春晚

2月4日~3月15日,将有“欢乐过大年·迈向新征程”全国各地乡村春晚直播、《艺术人生 一节好课》系列艺术慕课、“百年梦 黄河情”——庆祝建党100周年河南省群众文艺作品征集活动展示、黄河岸边的民间艺术系列微视频展播、“品中华诗词 寻文化基因”中华诗词线上知识竞赛等5项活动集中与大家见面。

在这5项活动中,大家不仅能足不出户聆听国内有影响的艺术家的授课,还能观看到接地气的乡村春晚;不仅能欣赏到我省优秀的群众文艺作品、观看河南省文化馆录制的系列微视频《黄河岸边的民间艺术》《豫人·匠心——黄河岸边的非遗手工艺篇》,还能品古典诗词之美,参与古诗词网上答题,赢取奖品。

美食承载了“年”的味道,也开启了对“年”的期盼。近日,由河南省文化馆录制的系列微视频《黄河岸边的舌尖记忆》已经制作完成,2月4日~19日,“黄河岸边的舌尖记忆系列微视频展示”线上活动将每日推出一集河南美食。

春节知识你了解多少呢?2月4日~10日,不妨来参加“辞旧岁·迎新春”春节传统文化知识趣味竞赛,有机会赢取相应奖品。

你们今年年夜饭都吃啥?不妨晒一晒!2月10日~19日,该馆特别举办“我家的年夜饭”图片线上征集活动,参与者可将自家年夜饭、新年食谱、特色年货、主厨“风采”等拍照上传平台,主办方将在饭香中选出“最香年夜饭”组图,进行云展示活动。

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)配合疫情防控需要,河南省文化馆将春节活动移至云端,开展以“我们的节日”为主题的活动,十大线上活动陆续在河南省文化馆官方微信公众账号推出,伴您欢度春节佳期,让公共文化服务更广泛地惠及百姓。

2月25日至28日,“我们的节日·话元宵”元宵节知识竞答活动和“正月十五元宵节有奖灯谜猜!猜!猜!”两项活动将与大家见面。大家可参与有奖网上答题、猜灯谜。

2021年全省体育工作会议召开 全省青少年运动员 总注册人数达7.6万人

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 通讯员 雷乃益)2021年全省体育工作会议2月2日上午以视频形式召开。会议在郑州设立主会场,各省辖市、济源示范区设分会场。会议回顾总结了2020年全省体育工作,安排部署2021年工作任务,全面开启“十四五”体育事业新征程。

2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全省体育系统同心协力、迎难而上,统筹推进疫情防控 and 体育事业发展,经受住了严峻复杂形势的考验。

2020年,17个省辖市和济源示范区全部建成或在建“两场三馆”,全省新增全民健身设施项目3767个,建成社会足球场地2088块,体育场地数量达到27.5万个,人均体育场地面积超过1.9平方米;“三山同登”群众登山健身大会等赛事活动,带动全省3505万人经常参加体育锻炼,创建省级体育传统项目学校554所、青少年体育俱乐部111所、幼儿体育活动基地300个,全省青少年运动员总注册人数达到7.6万人。着眼疫情防控期间居家健身,大力推广健身和线上赛事活动,发布视频2294个,线上全民健身月共开展846项活动,全省1300万余人参与。

竞技体育方面,全运会项目在年度全国最高水平比赛中共获得12枚金牌、16枚银牌、16枚铜牌,打破6项全国纪录。引导全省积极开展冰雪运动。支持塔沟、鹅坡武校在足球、冰球等项目跨界跨项选材。成立省反兴奋剂中心,紧盯关键岗位和重点环节,实现了兴奋剂问题“零出现、零容忍”。

体育产业活力显著增强。出台了《关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的实施意见》《关于加快发展体育竞赛表演产业的实施意见》。洛阳市入围国家体育消费试点城市,郑州奥体中心入选全国体育服务综合体典型案例。体育彩票全年销售130.72亿元,名列全国第5位。2019全省体育产业总规模1232.43亿元,增加值492.47亿元。

重拾老郑州的城市记忆 《穿越德化街》将于春节首演

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 翟宝宽 文/图)一条德化街,百年郑州史。昨日,记者从建业文旅了解到,以传承中原文化为己任的郑州电影小镇将在大年初一全新推出沉浸式剧目《穿越德化街》,并邀请在郑州过年的外地务工人员免费观看首演,让大家重拾老郑州的城市记忆,感受这座城市的温暖和大爱。

据了解,新剧《穿越德化街》是以1938年元宵节日军在郑州的大轰炸事件为原型,生动再现豫商在时代洪流中的大仁大义,集中体现德化街“以德化人”的精神。该剧目打破传统的观演模式,以沉浸式的表演方式入场,带领游客穿越至1938年的老郑州。彼时,郑州最繁华的德化街上商铺林立,百业兴隆。但愈发严峻的抗战形势、元宵佳节突如其来的大轰炸,一次次拷问着德化街的每一个人。哭与笑,爱与恨,生与死,家国情怀和民族大义交织成壮丽史诗。《穿越德化街》,穿越的不仅是一段时光,更是一段老郑州的热血历史。它让每一位沉浸其中的游客重温历史,感受黄河文化之魂,中原大地之义,郑州城市之魂。

